



假释期间寻衅滋事重回监狱

莒县一社区服刑人员被撤销假释

记者 王裕奎
通讯员 王佃军 邱祥玲

2013年9月23日上午,随着济宁市中级人民法院法官的法槌落下,社区服刑人员王明(化名)因寻衅滋事被裁定撤销假释,收监执行。这是2012年3月1日《社区矫正实施办法》施行以来,日照市首例依据《实施办法》对社区服刑人员撤销假释的案例。

王明今年53岁,是莒县夏庄镇某村村民,之前因盗窃高速公路两侧的隔离栅网744米,非法获利34372元,2009年10月26日被以危险方法危害公共安全罪被莒县人民法院判处有期徒刑5年,当时因为日照没有监狱,判决生效后遂交付山东省微湖监狱服刑。

根据法律规定,罪犯要是获得假释,必须由服刑所在地的中级人民法院裁定。2013年7月28日,王明经济宁市中级人民法院裁定假释,假释考验期至2014年7月28日。假释后,王明于8月2日到莒县司法局社区矫正科、夏庄司法所报到,接受社区矫正。

入矫后的第一个月,王明就无故缺席司法所每月15日组织的集中学习学习活动,司法所工作人员拨打其定位手机进行联系,手机关机。工作人员之后到王明家找到他,询问未参加教育学习的原因,王明则称腿脚不方便,当问到手机为何关机时,他又说自己不会使用手机,手机没电了。工作人员在教会王明手机操作方法后,对其进行了严厉的批评教育,要求其树立在刑意

识,服从监督管理,好好接受改造。遗憾的是,他并没有珍惜此次在社会上服刑的机会。

9月5日11时许,王明在本村无故谩骂,追打同村村民,并致村民眼部受伤。司法局接到报告后迅即展开调查取证工作,经调查,认为王明在假释期内不思悔改,寻衅滋事,根据《社区矫正实施办法》第二十五条报请日照市司法局提请济宁市中级人民法院对王明撤销假释。

9月23日,济宁市中院作出裁定:撤销王明假释,收监执行未执行完毕的刑罚。

“这是莒县首例社区服刑人员因违反监督管理规定被撤销假释的案件,也是2012年3月1日《社区矫正实施办法》施行以来,日照市首例依据《实施办法》对社区服刑人

员撤销假释的案例。”日照市司法局相关工作人员介绍。

“上述案例不但有效维护了社区矫正非监禁刑罚执行的严肃性和权威性,同时也警示其他社区服刑人员,牢记自己服刑人员的身份。”莒县司法局工作人员说,积极接受教育改造,服从社区矫正机构的监管,切忌以身试法,否则必将受到法律的严惩。

何谓假释?

假释是我国教育改造犯罪分子,促使犯罪分子认罪服法的一项重要刑罚执行制度。假释的意思是针对被判处有期徒刑、无期徒刑的犯罪分子,因为其在刑罚执行的过程中确实有认罪悔罪表现,不致于再危害社会的,在执行一段时间的刑罚后,附有一定条件的将其提前释放的一种制度。

老板欠薪还打人 我该怎么办



律师简介
许崇弘,山东锐境律师事务所律师,擅长交通事故案件、婚姻纠纷案件和合同纠纷案件。

读者咨询

我是日照人,在青岛某工厂打工,但没签劳动合同。由于老板一直欠薪,前段时间我去要工资,竟被老板打了,现在还在青岛住院,老板已经被警察带走。我该如何维权?

律师解答

基于你这种情况,我认为应当从两方面着手,维护自己的合法权益。

第一,对于身体受到的伤害。首先,应当做伤情鉴定,依据伤情分情况处理。如果构成轻伤(包括重伤),唆使和实施打人都涉嫌故意伤害罪,应当依法追究其刑事责任。同时,你可以在刑事诉讼过程中提出刑事附带民事诉讼,要求对方给予相应的赔偿(具体赔偿项目包括:医疗费、误工费、护理费等)。其次,如果鉴定为轻微伤,唆使和打人的人应当受到行政处罚,同时你也可以依据上诉赔偿项目提起民事诉讼,赔偿你的全部损失。

第二,对于老板拖欠工资问题。也分两种情况,如果是老板个人雇佣你工作,由老板个人发放你的工资,那么你们之间形成雇佣关系,你可以依法向当地法院提起诉讼,请求支付拖欠你的工资。如果是老板依法注册有限责任公司,你在公司中工作,虽然你们没有签订劳动合同,也形成事实的劳动关系。你的工资不能按时发放,你可以向当地劳动仲裁委员会申请仲裁,要求支付你的工资。

本报记者 王裕奎 整理

谎称房客出车祸骗房东开门

四名未成年人结伙入室盗窃一千余元

本报10月7日讯(记者王裕奎 通讯员王晓石玉娟)4名未成年人假装房客骗取房东信任,后相互协作秘密窃取真房客财物并挥霍一空。东港法院审结了一起未成年人结伙盗窃案,四名年龄最大的被告人以盗窃罪被判罚金2000元,其余三人均因不满14周岁不予追究刑事责任。

2011年12月的一天晚

上,阿明(16岁,化名)与阿贵(犯罪时13岁,化名)因缺钱花,商议欲到被害人19岁的熟人赵某(女)的家中偷点钱花,由于两人都未带工具,没能将锁撬开。无奈之下,两人喊来好友小强(犯罪时14岁,化名)和小海(犯罪时14岁,化名)帮助一同实施盗窃。

一番折腾,四人还是未能得手。小海到隔壁的房东家声称自己是赵某的亲戚,赵某当

晚出车祸,自己要帮她进屋拿点东西,要求房东开门。

开始房东不相信,要求打电话确认。小海便让小强假装被害人赵某与房东通话,并称自己出车祸无法赶回。由于小强声音比较细,听起来像女人,房东信以为真,同意帮忙把出租屋的门打开。房东离开后,四人在赵某出租屋内盗窃现金1300余元,并在短时间内挥霍一空。被害人报警,公

安机关将正在迪厅蹦迪的4名被告人抓获。

2013年3月,东港法院对该案作出判决,阿贵、小强、小海由于犯罪时未满16周岁,属于相对无刑事责任年龄,对盗窃行为不负刑事责任。阿明在行为时已满16周岁,应当对其盗窃行为承担责任。结合法律规定和被告人实际情况,法院判决阿明犯盗窃罪,判处有期徒刑人民币2000元。

国庆献礼大乐透617万大奖花落我省

国庆献礼!体彩超级大乐透奖涌泉城,又一注617万元头奖被幸运的济南彩友收入囊中。915万、500万、927万、617万,大乐透今年已为济南彩友奉送了四注头奖。

大乐透送头奖欢度国庆

9月30日晚,国庆前夕,体彩超级大乐透用6注头奖为国庆献礼。当晚,超级大乐透第13114期开奖。前区为“06、17、21、23、33”,后区为“01、09”,一等奖共中出6注,基本投注单注奖金617万元。继先前连续5期开出头奖之后,当期大乐透再为彩民朋友奉上6注一等奖,济南彩友极其幸运,在国庆长假来临之前,获得了1注617万元的大乐透一等奖,中奖站点为济南章丘02585体彩站点。

四注头奖乐透泉城

体彩超级大乐透好玩易中,今年已为济南彩友送来了四注头奖,915万、500万、927万、617万,注注大奖都在500万元以上,让广大济南彩友尽享大乐透的大奖实惠。值得一提的是,济南章丘的彩友尤其幸运,继5月11日,一位章丘彩友中取超级大乐透第13053期500万头奖后,9月30日章丘圣井的一位彩友又将第13114期617万元一等奖收入囊中,短短四个月的时间,章丘彩友两中大乐透一等奖,着实令人羡慕。

中奖站点欢庆大奖

617万大奖一中出,大奖喜讯就传遍了泉城,章丘彩友尤其兴

奋,他们为第二注大奖的到来欢呼雀跃,更为国庆这个节日里中得大奖感到骄傲。10月1日一大早,大奖中出地,位于章丘市圣井镇南栗园村的02585体彩站点就围满了人,老彩友,新彩友都来站上庆贺。马站长更是早早支起了拱门,忙里忙外感谢大家前来祝贺。马站长说:“30日买大乐透的彩友特别多,我现在也不能确定是哪个彩友中的,正好赶上国庆假期,只希望大奖彩友一定保管好彩票,过了节,抓紧去把奖兑了。”

又一注大奖,又一个中奖故事,我们期待着中奖彩友的早日现身,也期盼着好运的延续,让更多的大奖涌现泉城。

(小荷)



“中国体育彩票”中老年健身创新项目展演启动仪式在济举行



9月29日上午,山东省“中国体育彩票”中老年健身创新项目展演启动仪式在省老年人活动中心举行。原省委书记、省老体协

首席顾问王志浩,原省纪委书记、省老体协特邀顾问谭福德,中国老体协副主席、省老体协主席曹学成,省人大副主任时立军,省体

育局巡视员丁艳菊,省体彩中心主任蒋强等领导出席了启动仪式。出席仪式的还有省老体协、各市、四大企业、省烟草、省直机关老体协的主任、副主席、秘书长、业务骨干等。

中国老年体协副主席、省老体协主席曹学成在启动仪式上讲话,省体彩中心主任蒋强宣读表彰决定,授予济南市历下区建新气功活动站等3000个健身站点“中国体育彩票健身活动先进站点”称号,授予闫洪芳同志等3000位先进个人“中国体育彩票康乐明星”称号。

启动仪式现场有来自全省各地市的400多名老年朋友进行了

健身球操、秧歌、腰鼓等健身创新节目表演,展示了中老年朋友健康乐观的精神风貌,热情洋溢的表演赢得了在场观众的阵阵掌声和喝彩。启动仪式之后,“中国体育彩票”中老年健身创新项目展演活动将陆续在全省各市、县(市、区)展开。

在体彩公益金的大力支持下,中老年人健身展演活动已经连续3年在全省成功开展,为全省6000个健身站点配备了健身服务车、便携式音箱、腰鼓等健身、服务器材,让数万中老年朋友享受到了健身的乐趣,为我省全民健身事业的发展起到了积极的推动作用。

前二组: 选中前2个就中奖

体彩高频“11选5”的“前二组选”游戏是从1-11中任选2个号码进行投注,选中前2个奖号即中奖(不用排顺序),单注奖金65元。

11选5“前二组选”合计55注,没有对子,不用排顺序,难度低,奖金高。

选号参考:①选胆码:选择最看好的1个号码作为胆码,采用1胆N拖投注。②选跨度:即直接购买跨度(跨度=2个号码之差),重点考虑跨度1、2、3。③选和值:即直接购买和值(和值=2个号码之和)。④4码复式:选择最看好的4个号码投注前二组选,投注资金12元,中奖金额65元。